

物业收不齐水费，自来水停供

小区上百户居民断水三天

本报 8451234 热线消息(见习记者 焦守广) 10日,城区站前街邮政局家属院已停水三天,缺水给小区一百多户居民带来很多不便。小区居民称,他们是被故意停水。物业表示,停水是因收不齐水费,拖欠自来水公司所致。

10日上午,记者来到邮政局家属院,碰到几位居民正提着大桶小桶准备去外面借水。居民刘女士告诉记者,从8号开始,他们小区已经断水三天了,停水后每天都要去小区北面的院里接水。“这么热的天,没法洗澡,没法做饭,厕所也不能冲,严重影响我们正常生

活!”刘女士说。

居民表示,停水是因为个别住户没交水费。“别人没交就停整个小区,我们这些交水费的怎么办?那不是白交了吗?”居民王先生说,为什么物业不能采取单独停供的方法,而是全部停供,这明显侵犯及时缴纳水费的住户的权益。

在小区门口墙上,记者看到小区物业办公室7月31日挂出的停水通知,通知上说将于2011年8月1日停止供水,请广大业主做好存水准备。居民表示,1日没停水,从8日开始停的,“就是因为物业收不齐水费,故意给停水的。”

“整个小区119户居民,交齐水费的才39户。”小区物业工作人员表示,停水是因为住户都不交水费,是自来水公司停的。目前已经欠自来水公司两个月水费,因为收不到钱,物业已经垫进不少钱,自来水公司来贴了两次通知没人理,于是停水。

该工作人员说,自去年12月份到现在,小区不少住户还没交过物业费、水费、电费。“曾和小区业主委员会协商,将物业费定为20元一个月,还收不齐。现在只能等待业主自觉交费,向自来水公司补上水费后,才能继续供水。”



小区物业挂出的停水通知。 本报见习记者 焦守广 摄

采购方欠钱扣住物流司机

警方责令厂家放人

本报 8451234 热线消息(记者 潘跃全 实习生 孟彩军) 8月4日,干物流业务的徐建银到莘县古云镇莘县云峰编织袋厂拉货时,被厂方人员扣住。厂方称,采购方关东林欠他们2万多元货款,不还钱不放人。徐建银拨打110报警。

家住滨州市无棣县的徐建银从事物流运输业务,4日下午,他受滨州无棣做编织袋生意的关东林的委托,到聊城市莘县古

云镇莘县云峰编织袋厂拉一批编织袋。厂方人员扣住他说,关东林欠的2万多元货款早该还了,“不还钱就不放你走。”徐建银说,“我和关东林只是物流业务关系,他的生意跟我没关系。”徐建银给关东林打了电话,关东林给厂方电话承诺,他尽快筹钱,希望厂方放走不相关的人。厂方坚持“不还钱不放人”,徐建银拨打了110。

4日下午,莘县公安局

古云派出所民警赶到莘县云峰编织袋厂,责令厂方放人,厂方人员答应5日早晨放人走,到5日早晨,厂方人员还是不放徐建银走,古云派出所民警再次出警。

在警方责令下,莘县云峰编织袋厂工作人员放徐建银回家。古云派出所民警说,就算徐建银和欠款有关系,三方之间也应协商或通过法律解决,不能限制公民人身自由。

太冲动!

打牌起争执捅死牌友

本报 8451234 热线消息(通讯员 汝强 明坤 记者 刘铭) 临清一男子因打扑克与一名牌友发生争执,持刀捅死牌友潜逃。8月5日,临清警方在河北石家庄将犯罪嫌疑人抓获。

2月24日下午3点左右,临清大众公园内两名男青年因打扑克发生争执,其中一名男青年持刀将另一名男青年捅伤致

死。警方接到报案后成立专案组,调查确定犯罪嫌疑人关某有重大作案嫌疑。由于关某曾多次受公安机关处理,具有很强的反侦察意识,案发后随即下落不明。

8月2日,专案组获知嫌疑人在关某可能在河北省石家庄市,办案民警立即赶赴石家庄。经连续几天的调查,民警于5日将关某在石家庄市一商品批发

市场内抓获,第二天押解回临清。

警方介绍,在潜逃的5个月里,关某在河北省六个城市之间来回窜逃,每到一地就使用新的化名。被捕时,关某说:“虽然知道这一天会来,可是怎么也没想到会这么快。”

经审讯,关某对持刀将他人捅伤致死的犯罪事实供认不讳。目前,关某已被刑事拘留。

真不该!

男子酒后持刀砍父母

本报 8451234 热线消息(记者 凌文秀 通讯员 胡美玲 杨彪) 酒后回家与父母发生口角,举起尖刀刺向自己的亲生父母,造成父母一死一伤。近日,阳谷县人民检察院以故意杀人罪将李某批准逮捕。

记者从阳谷县人民检察院获悉,李某近日因房产纠纷与嫁于邻村的姐姐一家产生了矛盾,由于父母不站在自己一边,李某

对父母和姐姐三人怀恨在心。

7月12日傍晚,李某醉酒后回到家中与父母发生口角,见父母仍然与自己站在一条“战线”上,竟举起刀砍向亲生父母。听到动静的邻居赶到现场时,李某的父亲已经趴在血泊中,母亲王某躺在门口躺椅上,两条胳膊上布满刀痕,血流不止。街坊邻居们赶到现场时,他仍手持尖刀来到

姐姐家,独自一人在家的姐姐赶紧跑到了邻居家。随后,接到报案的民警及时赶到,李某在跳墙逃跑时被民警抓获。

邻居们将李某父母送往医院后,母亲王某因伤势过重抢救无效死亡,父亲李某经抢救已脱离生命危险。公安机关立案侦查后,近日,阳谷县人民检察院以故意杀人罪将李某正式批准逮捕,公安机关正在准备移送检察院起诉

植物伟哥亮相 男人爱不释手

万人免费体验活动正在进行

最近,一种被誉为“植物伟哥”的新型男性健康产品在我市亮相,引起了巨大轰动,人们议论纷纷:

“早就听说过植物伟哥,可一直只闻其名,未见其身。”

“现在可以免费体验,俺也试试它是不是真的那么好使。”

“我的一个朋友吃过,说一粒管三天,可以让几十年的男性功能障碍恢复到年轻小伙一样的状态,真是太厉害了!”

“服用当晚自己就变得强悍,这太让人意外了!”

……

“植物伟哥”到底是什么?为什么这么多男人对它感兴趣?要想真正了解,首先得了解一种神奇的非洲蔬菜——黄秋葵。

诗意“女人指”

挑动“男人心”

黄秋葵英文名 Hibiscus esculentus,锦葵科秋葵属,一年生草本植物,原产非洲。黄秋葵含有丰富的维生素和多种微量元素,具有增强身体耐力、抗疲劳和强肾补虚的作用,许多国家将其作为国家队运动员食用的首选蔬菜,更多国家将其作为男性壮阳的补品,老人强肾补虚的“药品”。

我们食用的黄秋葵是它的嫩果,一般长度在5-10厘米,和手的中指长度差不多,因此它在英国有个暧昧和诗意的名字叫“女人指”。

黄秋葵中的黏液具有神奇的功能:

一、长期摄入黄秋葵黏液中的有效成分,可以使男人的性中枢神经密度增加8%--10%,男性器官的微血管活性增加40%,一旦你的性中枢神经密度增加,面积

扩大,就意味着你的性能力将和那些天生的猛男一样强大。由于性中枢神经的生长是不可逆的,一旦形成,就会终身有效。

二、黏液中的有效成分能够明显增强人的精力与活力,其对脑部微血管的活化能使脑部的供氧能力提升5-7倍,让人精力充沛,头脑清醒,保证你在迫不得已需要熬夜或者玩命工作时始终精力充沛;对肌肉微血管的活化,能让肌肉对营养的吸收和对肌酸的释放增长3倍左右,让人浑身上下有使不完的劲;对皮肤微血管的活化,让皮肤更方便地吸收营养,排出毒素,减少皮肤松弛,增加紧致,带来意想不到的面部年轻效果。

一粒管三天

让男人巨变

那么,是不是猛吃黄秋葵就可以达到以上的效果呢?药剂师张博士并不那样认为,他说:“你既不可能像非洲男人那样从小就吃,也不可能一顿吃上20公斤把肚皮撑破,其实,与其猛吃黄秋葵,不如吃一粒‘植物伟哥’有效。”

张博士所说的“植物伟哥”,是从黄秋葵黏液中高浓缩提取其有效成分的一种高科技产品,一粒“植物伟哥”的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。

“植物伟哥”作用超强,服用一粒,三天(72小时)内有效,其对微血管的舒张作用与美国著名治疗男性功能障碍药近似,但是却没有任何副作用,它能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体气血充盈;服用后大部分男人的男性中枢神经密度和男性器官的微血管活性会大大增加;男性能力



将突飞猛进。

55岁的王老师,服用“植物伟哥”后夫妻生活仿佛回到年轻的时候!他说:“这种感觉真是奇妙,不仅是生理上年轻了,心理上也年轻了,一股冲动油然而生!”

43岁的张主任,服用“植物伟哥”后惊喜地发现:尿频、尿急、尿痛、尿等待,腰膝酸软的现象消失了!原来是体力不支惧怕性生活,现在却非常主动!这可把他十几岁的妻子乐坏了!

28岁的小袁曾自卑,用了“植物伟哥”后说:“自从有了性生活,我到今天才明白什么叫极乐!”

33岁的马先生认为:“聪明的男人不会选择有副作用的产品来急功近利,我选择植物伟哥的原因就因为它它是纯天然的,跟吃蔬菜一样安全,事实证明,植物伟哥一丁点不良反应也没有,哪怕脸红心跳的感觉也没有。”

现在,您可以通过以下两种方式免费索取价值68元的体验装一盒:

一是拨打男性健康热线4007087177报名;二是编辑您的快递地址+LC发送短信至1301171099报名。

同时应读者要求,厂家每日推出30套特价疗程装产品,供男性朋友订购,所有产品均采用私密包装,不用担心收件时泄密。